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Sehr geehrter Herr Präsident! 

Der Abgeordnete zum Nationalrat Hannes Amesbauer hat am 29. November 2023 unter 

der Nr. 17039/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Anspruchsberechtigte Drittstaatsangehörige für den Klimabonus“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 12: 

• Wie viele Asylwerber waren im Jahr 2022 länger als sechs Monate in Österreich 

aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Asylberechtigte waren im Jahr 2022 länger als sechs Monate in Österreich 

aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele subsidiär Schutzberechtigte waren im Jahr 2022 länger als sechs Monate in 

Österreich aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Geduldete waren im Jahr 2022 länger als sechs Monate in Österreich 

aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Personen mit einem Aufenthaltstitel aus berücksichtigungswürdigen 

Gründen waren im Jahr 2022 länger als sechs Monate in Österreich aufhältig und 

damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 
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• Wie viele Drittstaatsangehörige hatten insgesamt im Jahr 2022 – gegliedert nach 

Nationalitäten – laut ZMR länger als sechs Monate einen Hauptwohnsitz in Österreich 

und waren damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Asylwerber waren im Jahr 2023 länger als sechs Monate in Österreich 

aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Asylberechtigte waren im Jahr 2023 länger als sechs Monate in Österreich 

auf damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele subsidiär Schutzberechtigte waren im Jahr 2023 länger als sechs Monate in 

Österreich aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Geduldete waren im Jahr 2023 länger als sechs Monate in Österreich 

aufhältig und damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Personen mit einem Aufenthaltstitel aus berücksichtigungswürdigen 

Gründen waren im Jahr 2023 länger als sechs Monate in Österreich aufhältig und 

damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

• Wie viele Drittstaatsangehörige hatten insgesamt im Jahr 2023 – gegliedert nach 

Nationalitäten – laut ZMR länger als sechs Monate einen Hauptwohnsitz in Österreich 

und waren damit für den Klimabonus anspruchsberechtigt? 

Die Prüfung der Anspruchsberechtigung für den Klimabonus fällt nicht in den 

Zuständigkeitsbereich des Bundesministeriums für Inneres. Entsprechende Statistiken 

werden daher nicht geführt. 

 

 

Gerhard Karner 
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